青岛鼎信通讯股份有限公司 关于全资子公司变更法定代表人及经营范围 并完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

青岛鼎信通讯股份有限公司于近日收到全资子公司青岛鼎信通讯电力工程 有限公司(以下简称"鼎信电力")的通知,鼎信电力完成了对法定代表人及经 营范围变更的工商登记手续,并取得了青岛市市南区市场监督管理局换发的《营 业执照》。变更后的登记信息如下:

公司名称: 青岛鼎信通讯电力工程有限公司

统一社会信用代码: 913702023259440771

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所: 青岛市市南区宁夏路 288 号 6 号楼 13 层 A 区

法定代表人: 吴士军

注册资本: 柒仟伍佰万元整

成立日期: 2015年01月06日

经营范围:许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务:电气安装 服务:输申、供申、受申申力设施的安装、维修和试验:建设工程设计:建设 工程施工; 雷电防护装置检测。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方 可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项 目:软件开发;软件销售;信息系统集成服务;信息系统运行维护服务;计算 机软硬件及辅助设备零售: 计算机软硬件及辅助设备批发: 仪器仪表销售: 电 工仪器仪表销售;配电开关控制设备销售;配电开关控制设备研发;机械电气设备销售;电子产品销售;电力电子元器件销售;电力设施器材销售;信息技术咨询服务;发电技术服务;工程和技术研究和试验发展;工程管理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;光伏发电设备租赁;电力设施器材制造【分支机构经营】;仪器仪表制造【分支机构经营】;智能仪器仪表销售;智能仪器仪表制造【分支机构经营】;终端计量设备制造【分支机构经营】;终端计量设备制造【分支机构经营】;终端计量设备销售;物联网设备制造【分支机构经营】;独居设备销售;物联网设备制造【分支机构经营】;加值设备销售;物联网设备制造【分支机构经营】;加度设备销售;输配电及控制设备销售;输配电及控制设备销售;输配电及控制设备销售;输配电及控制设备制造【分支机构经营】;工业工程设计服务;租赁服务(不含许可类租赁服务);风力发电技术服务;机械电气设备制造【分支机构经营】;照明器具制造【分支机构经营】;电子、机械设备维护(不含特种设备);劳务服务(不含劳务派遣)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

青岛鼎信通讯股份有限公司董事会 2024年9月7日